
VARČEVALNI UKREPI VZDRAVSTVU

Pretehtati obstoj dislociranih ambulant
Odveč je ponavljati, v kako težavnem

položaju je že nekaj časa naše zdravstvo.
Med številnimi ukrepi, s katerimi.posku-
šajo ustrezni organi zaustaviti drsenje v še
večjo izgubo, je tudi priporočilo republi-
ške zdravstvene skupnosti o skrajni raci-
onalizaciji dela na tem področju. Med dru-
gim so občinske zdfavstvene skupnosti
dolžne pretehtati, ali je upravičen obstoj
dislociranih ambulant na njihovem ob-
močju.

Naša občinska zdravstvena skupnost do-
slej še ni predlagala ukinitev nobene disloci-
rane ambulante, vendar pa v primeru, da se
temu ne bo dalo izogniti, razmišljajo
v Zdravstvenem domu Moste o tem, da bi
otroško ambulanto iz Novih Jarš preselili
v otroški dispanzer na Prvomajsko ulico. Za

ukinitev te enote govori predvsem dejstvo,
da je to naselje blizu centra Most in da je
mogoče v centraJnem dispanzerju z manj
ljudi bolje organizirati delo. O tem so se
pogovarjali tudi že v krajevni skupnosti,
kjer zamisel, razumljivo, ni bila sprejeta
z navdušenjem. Kot je povedal direktor
Zdravstvenega doma Moste dr. Zvonko Ra-
uber, si v zdravstvu nikakor ne želijo uki-
njanje dislociranih enot, ravno obratno,
vendar jih ukrepi, predvideni v tej družbeni
dejavnosti, silijo k takemu ravnanju.

Že spomladi je zaprla vrata tudi ambu-
lanta na Prežganju, ker je inšpektor ugotovil
sanitarne in tehnične pomanjkljivosti. Do-
trajan je stroj za popravilo zob, pa tudi
prevencija pred aidsom zahteva drugačno
tehnično opremljenost ambulante (steriali-

zacija ročnih instnunentov, za kar pa bi
potrebovali avtoklave). Tudi tu so že pomi-
slili na ukinitev ambulante, saj morajo paci-
enti na slikanje in za protetična dela hoditi
v Moste, kaže pa tudi, da v letošnjem letu
ne bo denarja za nujno opremo. Podatki
tudi govorijo, da obisk v ambulanti na Prež-
ganju ni posebno velik, tako da čas, ki ga
porabi zdravstvena ekipa za prihod v ta
kraj, ni v sorazmerju z opravljenim delom.
Splošna ambuianta na Prežganju pa zdaj
dela vsako sredo od 11. do 14. ure.

Omeniti kaže, da je bila v začetku sep-
tembra odprta razširjena in prenovljena am-
bulanta v Dolskem; za njeno prenovo je naš
Zdravstveni dom prispeval 50 milijonov di-
narjev, prav toliko pa tudi zdravstvena
skupnost. D.J.


